
Agência de Previdência Social de Mato Grosso do Sul – AGEPREV
Conselho Deliberativo - CONDEL

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA AGEPREV 
EXERCÍCIO - 2026

Aos vinte e nove dias, do mês de janeiro, de dois mil e vinte e seis, às oito horas, reuniram-se os  
Conselheiros Solange Felix de Farias (TCE/MS) – Presidente; Paulo Rodrigo Caobianco e Tiago Silva 
Santos  (PODER  LEGISLATIVO),  Darcio  dos  Santos  Oliveira  (PODER  EXECUTIVO),  Carlos  Eduardo 
Oliveira de Souza e Rafaela Peixoto Leitão (DP/MS), Jacilene Ferreira da Silva (SINDAFAZ-MS), Aldo 
Eurípedes Donizete e Patrícia Jordão Nahas (PODER JUDICIÁRIO),  Dayenne Gargantini Martins Diniz 
Paduan e  Débora  Duarte  Santana (MP/MS),  Bruno Alves  da  Silva  Nascimento  e  Atayde  Carrilho 
Arantes Junior (SINDETRAN-MS) e Erik Costa Bittencourt (SINDIFISCAL-MS), Mario Marcio dos Santos 
Jurado (SINPOL/MS).   A  Presidente  do  CONDEL,  agradeceu  a  presença  de  todos  e,  verificada  a  
existência  de quórum, passou a apreciação e deliberação da pauta  do dia:  1 -  Reapreciação da 
Política de Investimentos para o exercício de 2026, após alterações trazidas pela Resolução CMN nº 
5.272, de 18 de dezembro de 2025  :    após análise da Política de Investimentos para o exercício de 
2026, ajustada ao que prescreve a Resolução CMN nº 5.272/2025, verificou-se a necessidade de 
complementação dos dados apresentados no item 3, quadro “Análise do Perfil”, nas linhas “Nível de 
Aderência Conquistado no Pró-Gestão” e “Vencimento da Certificação Pró-Gestão“, tendo em vista 
que estas informações são requisitos de enquadramento do RPPS como “Investidor Qualificado”.  
Verificou-se ainda a necessidade de ajustes no quadro “Alocação Estratégica para o exercício de 
2026 e os próximos 5 anos”, do item 6, quanto aos totais apresentados nas linhas “Limite de Renda 
Fixa”,  “Art.  12o -  Empréstimos Consignados” e “Total  da Carteira de Investimentos”. A reunião 
contou  com  a  presença  do  Sr.  Selmo  Cassimiro  da  Silva  –  Diretor  Adjunto  da  AGEPREV,  que 
esclareceu as dúvidas suscitadas pelos Conselheiros presentes e firmou o compromisso de ajustar a  
Política de Investimentos - 2026 e reenviar ao CONDEL para deliberação na 1ª Reunião Ordinária, a  
ser  realizada  em 12  de  fevereiro  de  2026;  2 –  outros  assuntos:  a)  Apreciação  do  Relatório  de 
Atividades  do  CONDEL –  Exercício  2025:  o  relatório  foi  lido  e  aprovado por  unanimidade  pelos 
presentes. Decidiu-se que o relatório será encaminhado à AGEPREV e aos Órgãos representados no  
colegiado. Nada mais havendo a tratar a Presidente deu por encerrada a 1ª Reunião Extraordinária  
do CONDEL, e eu, Darcio dos Santos Oliveira - Secretário, lavrei a presente Ata que, após ser lida e 
aprovada  pelo colegiado,  será devidamente assinada pela Conselheira  Presidente e publicada no  
Diário Oficial Eletrônico. 

Campo Grande/MS, 29 de janeiro de 2026.

Solange Felix de Farias
Conselheira – Presidente do Conselho Deliberativo da AGEPREV 
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